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Jan Bardino, klubsekretær
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Referat af klubmøde 20. marts 2024 kl. 18.30 i Ry Hallerne
 

Gæst: Vibeke Harlund
Forhåndsafbud fra: Finn, Helge, Jens Jørn, Karl-Erik, Ole Jensen, Per

1. Velkomst, sang og spisning.
Maden blev klaret ved en flot indsats fra de ansatte i cafeteriaet. Der var gået kludder i
reservation af mad og lokale.

2. Gæsteindlæg
Vibeke Harlund fortalte levende og positivt om tankerne bag og udviklingen af “Holmsø
Boligresorts”. Målet er at skabe rammer for aktive personer over 55 år, med indtænkt hjælp,
i form af en ansat aktivitetsvært, til at fremme aktivitet og socialt fællesskab. Lige nu findes
et resort i Silkeborg og i Herning er der et på vej, klar til indflytning om ca 1 år, men allerede
nu halvt udlejet.

3. Nyt fra præsidenten herunder fra bestyrelsesmødet d. 20.03.
Umiddelbart inden klubmødet holdt bestyrelsen møde. Ud over hvad referatet herfra
fortæller, nævnte Toke nogle af de vigtigste punkter:

- Husk at betale kontingent
- Positiv tilbagemelding fra Ry eSport om gavn af vores tidligere donationer. (bilag til

referatet)
- Lions International indfører nyt IT-system som på sigt skal erstatte MyLion og Lions

Office
- Der afholdes Handikapsommerlejr i Lionsregi en uge i juli. Ingen konkrete forslag fra

klubben, men vi vedtog at støtte projektet med 5.000 kr.
- Knud Martin fik overrakt vedhæng til Lionsnålen for 35 års medlemskab

4. Udvalgsarbejde
● Ukraineudvalget

○ Udvalget er kommet godt i gang med tiltag som fx en dag i Tivoli Friheden.
○ Generelt mangler beboerne transportmuligheder.
○ Kan vi få nogle til at stå for aktiviteter på Søkilde
○ Tryg er ansøgt om penge til fitnesudstyr
○ Fit & Sund stiller en instruktør til rådighed i en periode
○ Man mangler aktivering af børnene, især i weekenderne, kan vi gøre noget?
○ Kan vi få dannet et “korps” af frivillige (ikke nødvendigvis Lions) til transport. Der

kom forslag til at finde familier i Ry med børn på samme alder, spørg evt.
idrætsklubberne, eller sæt opslag på FaceBook.

○ Kommentar: Vi i Lions skal understøtte, men det er ikke vores primære opgave, det
må vi overlade til Flygtninge- frivilligegruppen.
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● Solbådene
○ Klargøring af bådene er i gang
○ 8. april er der søsætning. Undersøg om der er forsikringsmæssige betingelser der gør

at bådene ikke må tages i brug inden maj
○ Der vil blive holdt introduktionsmøde for tilsynsgruppen.
○ Vagtplan er næste klar til udsendelse

● Udvalgsbemanding
○ Der er kun indmeldt få ønsker til ændret bemanding. Den endelige plan skal være klar

inden sommerafslutningen. Bemandingen tages op på generalforsamlingen, hvor
bestyrelsen også vælges.

○ Specielt mangler vi en presseansvarlig. Tom meldte sig og vi vil spørge Per om han vil
bistå

○ Sammen med vores afmeldeskema findes nu et faneblad med en foreløbig
bemanding. Arket vil blive opdateret. Vi genindfører et
medlemshvervningsudvalg, hvem har lyst til at være med?

5. Beslut hvem der skal have vores 2. tur med Gl. Turisten
Der kom forskellige forslag, primært vil vi gå efter at tilbyde turen til de to bofællesskaber på
Brunhøj, alternativt til en nydannet gruppe af ensomme som mødes i Fællesskabets Hus
blive tilbudt sejlturen.

6. Eventuelt

Næste møde onsdag den 03.04.2024, klubmøde efterfulgt af generalforsamling

Venlig hilsen
Jan Bardino


